



ВИКОНКОМ КРИВОРІЗЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ

пл. Молодіжна, 1, м. Кривий Ріг, Дніпропетровська обл., 50101
тел./факс(0564)493-04-67, uon-kr@kr.gov.ua, код ЄДРПОУ 02142299

На №Л-556-ІЗ від 13.09.2021

Людмили

*foi+request-92315-laefc94f
@dostup.pravda.com.ua*

Виконком міської ради

Щодо інформаційного запиту

Шановна пані Людмилі!

За дорученням заступника міського голови Андрія Полтавця Ваш інформаційний запит з питання проведення санітарно-гельмінтологічних досліджень дітей у закладах дошкільної освіти, розглянуто.

Зазначаємо, що відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації» це не запит на інформацію, тому буде розглянуто як звернення.

1. Наказом Міністерства охорони здоров'я України від 29.11.2002 №434 «Про удосконалення амбулаторно-поліклінічної допомоги дітям в Україні» (зі змінами) затверджено критерії профілактичної роботи з дітьми, де обов'язковим є медичний профілактичний огляд дітей дошкільного і шкільного віку (з 2-х до 17 років) з проведенням лабораторних досліджень та їх кратності, в тому числі і дослідження на гельментоз.

2. Згідно зі складеним щорічним планом заходів спеціалістами відокремленого структурного підрозділу "Криворізький районний відділ Державної установи "Дніпропетровський обласний центр контролю та профілактики хвороб Міністерства охорони здоров'я України" проводяться мікробіологічні, вірусологічні, паразитологічні (один раз на рік), санітарно-гігієнічні та інші дослідження на платній основі.

Посадовими обов'язками сестер медичних старших закладів дошкільної освіти передбачено планування та проведення обов'язкових медичних оглядів дітей, зокрема поглиблених та профілактичних; своєчасне повідомлення батьків або осіб, які їх замінюють, про заплановані лікувально-профілактичні



заходи, медичні огляди, їх результати. Збір коштів з батьків не входить до посадових обов'язків медичного персоналу закладу.

Згідно з розділом XI пункту 6 Санітарного регламенту для дошкільних навчальних закладів (наказ Міністерства охорони здоров'я України від

24.03.2016 №234) передбачено, що обов'язкові профілактичні медичні огляди дітей можуть здійснюватися в дошкільних закладах або в закладі охорони здоров'я за територіальним принципом.

Враховуючи вищевикладене, Ви можете обрати зручний для вас спосіб обстеження дитини.

Директор



Тетяна Кривак

Наталія Намінат
92 02 14